

महत्वपूर्ण एवं खास

डेनाल्ड ट्रंप के तकील के कार्यालय में एफबीआई की छापेमारी

कई दस्तावेज किए जल
वाशिंगटन, (आरएनएस)। संघीय जासूसी (एफबीआई) ने सोमवार को अमेरिकी राष्ट्रपति डेनाल्ड ट्रंप के तकील के कार्यालय को छापेमारी की...

पाक ने किया सीजफायर उल्लंघन, 2 जवान शहीद

श्रीनगर, (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर में निरंतर रक्षा (एलओसी) के पास स्थित सुरदानी सेक्टर में पाकिस्तानी सेना द्वारा की गई रक्षाभंग में 2 जवान शहीद हो गए हैं...

हिमापात के बाद कश्मीर राजमार्ग खुला

श्रीनगर, (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर में हिमापात और भूस्खलन के बाद बंद हुए लादख को कश्मीर से जोड़ने वाले राष्ट्रीय मार्ग को खोल दिया गया है। पुलिस अधिकारी ने बताया कि कश्मीर घाटी में पिछले 36 घंटों के दौरान हुए हिमापात, बारिश और भूस्खलन के कारण कश्मीर के दक्षिणी हिस्से में स्थित शोपियां जिले को पुंछ से जोड़ने वाले 86 किलोमीटर लंबा मार्ग रोक आ कर बंद था...

पुणे-सतारा हड़दये पर मिनी ट्रक की बैरिकेड से टक्कर, 17 की मौत, 15 घायल

पुणे, (आरएनएस)। महाराष्ट्र के पुणे-सतारा हड़दये पर एक बड़े हददये की खबर है जहां एक मिनी ट्रक के बैरिकेड से टक्कर से 17 लोगों की मौत हो गई। इस हददये में 15 लोग घायल हो गए जिन्हें ग्रामीण अस्पताल में भर्ती कराया गया है। टक्कर इतनी तेज थी कि ट्रक के परखचे उड़ गए। खबर के मुताबिक मंगलवार सुबह 6 बजे के करीब एक मिनी ट्रक में सवार मजदूर एमआइडीसी (महाराष्ट्र औद्योगिक विकास निगम) की ओर जा रहे थे। ये सभी मजदूर कर्नाटक से थे। खंडला के पास पुणे-सतारा हड़दये पर मिनी ट्रक के रिसर्र करते समय बैरिकेड से भिड़ते हुए रूक गये। 17 लोगों की दैर्घक मौत हो गई जबकि घायलों को खंडला ग्रामीण अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां कई लोगों की हालत भी गंभीर हुई है। घटना स्थल पर राहत और बचाव कार्य तुरंत शुरू कर दिया गया है।

डॉक्टर ने अपने ही सर्पर्म से महिलाओं को किया प्रेनेट

नैन 11 बच्चों के जैविक पिता
रोस्टो, (आरएनएस)। कजाख के एक डॉक्टर डॉक्टर पर अपनी ही मरीजों को प्रेनेट करने का आरोप है। डॉक्टर कि मरीजों की मर्जी और जानकारी के बिना ही डॉक्टर ने अपने सर्पर्म से उनको प्रेनेट किया और अब वह 11 बच्चों के जैविक पिता हैं। डॉक्टर नैन बर्लिन के रिकॉलन पहला मामला साल 2016 में अंतराज के एक परिवार ने दर्ज कराया था। इस परिवार का दावा था कि डॉक्टर ने साल 1990 में बच्चों के पिता को बनाया अपने सर्पर्म से महिला को गर्भवती किया था। इस मामले से जुड़े वकीलों ने बताया कि उन्होंने 150 अलग-अलग मरीजों से डॉक्टर के बारे में बात की। इन मरीजों ने 1970 के दशक में इलाज करवाते वकाले भी शामिल हैं। वकीलों ने बताया कि डॉक्टर मरीजों से पता लगाता है कि 11 बच्चे, जिनके माता-पिता डॉक्टर के पास इलाज के लिए आए थे, के जैविक पिता खुद डॉक्टर बरलिन हैं। एक और मामले में पता चला है कि 16 अन्य लोगों ने शिकायत की है कि उन्होंने डॉक्टर टेस्ट कराया तो पता चला कि उनकी संतान का जैविक पिता कोई और है। इसके अलावा 35 और लोगों ने शिकायत की है कि उन्होंने जिस सर्पर्म का चुनाव किया था।

9 साल के इंतजार के बाद जवानों को अब मिलेंगी बुलेटप्रूफ जैकेट

नई दिल्ली, (आरएनएस)। 2009 में भारतीय सेना ने पहली बार अपने जवानों के लिए सरकार से 1.86 लाख बुलेटप्रूफ जैकेट देने की गुजारिश की थी। उसके भी साल बाद फेरवला लेते हुए रक्षा मंत्रालय ने 639 करोड़ रुपये की लागत से 1.86 लाख बुलेटप्रूफ जैकेटों की खरीद के लिए देश की ही एक रक्षा कंपनी के साथ अनुबंध कर लिया था। मंत्रालय ने बताया कि डॉक्टर के तहत यह अनुबंध खरीदने रक्षा उपकरण एमएफपीपी प्राइवेट लिमिटेड ने हासिल किया है। इस कंपनी का बने दिल्ली में है और ओबला इंडियन एरियन में इसका रिसर्च एंड डेवलपमेंट सेंटर है। इस अनुबंध में मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि अनुबंध को सफल घोषित परिणामों के बाद अंतिम रूप दिया गया। मंत्रालय ने बताया कि यह, 1,86,138 बुलेटप्रूफ जैकेटों की खरीद के लिए पुणे खरीद के जरिये एक बड़े अनुबंध पर हस्ताक्षर किया गया है।

देश / विदेश

सोशल मीडिया से सड़क पर उतरा भारत बंद

बिहार में कई जगहों से आगजनी और फायरिंग की खबरें
नई दिल्ली, (आरएनएस)। देश भर में सोशल मीडिया पर अफवाह के तौर पर तैर रहे सोमवार को भारत बंद के आह्वान का असर अब सड़कों पर भी दिख रहा है। हालांकि पूरे देश में इसका



कई खास असर नहीं है, लेकिन बिहार के कई जिलों से भारत बंद के दौरान प्रदर्शन और आगजनी की खबरें हैं। आगरा में राजगीर से दिल्ली जा रही श्रमजीवी एक्सप्रेस को प्रदर्शनकारियों ने रोक दिया। इसके अलावा कई अन्य जगहों से भी ट्रैनों को रोकने जाने की खबरें हैं। टीवी रिपोर्टों के मुताबिक आगरा में आरक्षण समर्थक और विरोधियों के बीच भिड़ंत भी हुई है और

फायरिंग की खबर भी आ रही है। 6 से 7 पुलिसकर्मियों के घायल होने की भी खबर है। इसके अलावा आगरा-बक्सर रोड पर भी प्रदर्शनकारी डटे हुए हैं और वाहनों की आवाजाही ठप है। हिसार के बाद आगरा में घात 144 लागू कर दी गई है। आरक्षण विरोधी भारत बंद कहे जा रहे इस प्रदर्शन में शामिल कुछ युवकों के समूह ने बिहार के भोजपुर में रोड जाम कर दिया और कई स्थानों से आगजनी की भी खबरें हैं। इसके अलावा कैमूर जिले में नैपाल हड़दये 219 पर भी प्रदर्शनकारी युवकों ने आरक्षण विरोधी नारेबाजी करते हुए राजमार्ग जाम कर दिया। मुजफ्फरपुर में प्रताप हड़दये को जाम करने की खबर है। इस बीच भारत बंद में हिसार की आशंका के चलते दरभंगा की ललित नारायण मिश्रा अतिरिक्ति में बीएफ की परीक्षा को रद्द कर दिया गया है। इसके अलावा यूपी, मध्य प्रदेश और राजस्थान के कुछ शहरों में शांतिपूर्ण प्रदर्शन की खबरें हैं, लेकिन कहीं भी भारत बंद का कोई खास असर नहीं दिखा है। हालांकि मधुगा में बाजार बंद है, जबकि मेरठ, मुजफ्फरनगर और सहरानपुर में बंद का विशेष असर नहीं दिखा है। भिंड और मुर्ना में कर्फ्यू से बाजार बंद मध्य प्रदेश के भिंड, मुर्ना और खालियार में मोबाइल इंटरनेट को एहतियातान बंद किया गया है। भिंड और मुर्ना में कर्फ्यू के चलते बाजार बंद है। मध्य प्रदेश के भोपाल, राजस्थान के जयपुर और बाराणसी और उत्तराखंड के नैनीताल में घात 144 लागू की गई है। गृह मंत्रालय ने जारी की थी अडवाइजरी गौरतलब है कि एफसी-एसटी एकट को लेकर सुप्रीम कोर्ट के फैसले के विरोध में दलित संगठनों ने 2 अप्रैल को भारत बंद बुलाया था। इस प्रदर्शन के दौरान कई जगहों से हिंसा की भी खबरें आई हैं।

अमेरिका से संबंध बिगड़े, जवाब देने की तैयारी में रूस

मॉस्को, (आरएनएस)। अमेरिका द्वारा रूस पर लगाए गए प्रतिबंधों पर प्रतिक्रिया देते हुए राष्ट्रपति कार्यालय ने कहा कि रूस इस कार्रवाई का मुहताब जवाब देगा। समाचार एजेंसी तास ने रूस के राष्ट्रपति कार्यालय के प्रवक्ता दिमित्री पस्कोव के हवाले से बताया कि ये प्रतिबंध वैश्वता के दृष्टिकोण से अपमानजनक हैं और सभी नियमों का उल्लंघन करते हैं। पस्कोव ने कहा, राष्ट्रपति कार्यालय इन प्रतिबंधों के परिणामों पर करीब से नजर बनाए हुए है। सरकार इन प्रतिबंधों के नकारात्मक प्रभावों को कम करने के लिए हर

आवश्यक प्रयास कर रही है। विन्हुआ के मुताबिक, उन्होंने कहा कि रूस इस स्थिति का विश्लेषण करने के लिए नैबर खोदने के प्रस्ताव को प्रस्ताव विचार कर सकता है, जिससे 38 दिवसीय रूस कतर एक टापू बन जाएगा और उसकी एकत्रभूमि सीमा सैन्य क्षेत्र और परमाणु कचरे के स्थान में बदल जाएगा। सऊदी अरब के सरकारी अखबारों में इस प्रस्ताव से संबंधित खबरें छपने के बाद ऐसी आशंकाओं को जल मिला

न्याय साक्षी

रासायनिक हमले के दोषियों के खिलाफ होगी कार्रवाई : ट्रंप

वाशिंगटन में नेताओं ने इसके खिलाफ (आरएनएस)। अमेरिका एक मजबूत प्रतिक्रिया को राष्ट्रपति डेनाल्ड ट्रंप लेंकर उच्छ्व व्यक्त की ने कहा कि सीरिया के पूर्वी संयुक्त राष्ट्र गोटा शहर में सुरक्षा परिषद में अमेरिका एक रूस ने वाले दोषमा शहर में हुए एक दूसरे पर जमकर हमले किए। रूस के प्रतिनिधि व्लादीमीर वैदालोव ने कहा कि सीरिया कार्रवाई की जाएगी। इसका जवाब भी अमेरिका ने अमेरिका को अनुयाय ट्रंप ने कल कहा कि रूस घटना का कड़ा जवाब दिया जाएगा और अमेरिका के पास कई सैन्य विकल्प हैं। उन्होंने इस घटना को लेकर फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुअल मैक्रों से कल बात की और दोनों



विकास के साथ शांति और सद्भाव भी जरूरी : नीतीश

चंपारण सत्याग्रह के 100 वर्ष मोतिहारी, (आरएनएस)। चंपारण सत्याग्रह के 100 वर्ष पूरे होने के मौके आयोजित कार्यक्रम में बिहार के सीएम नीतीश कुमार ने कहा कि विकास के साथ ही देश में शांति और सद्भाव भी जरूरी है। नीतीश कुमार ने कहा कि स्वच्छ अधिपान के साथ-साथ शांति भी जरूरी है। हमें शांति और सद्भावना का संदेश देना होगा, इस मौके पर मुख्य अतिथि के तौर पर पीएम नरेंद्र मोदी भी मौजूद थे। महात्मा गांधी की कर्मभूमि में आयोजित कार्यक्रम में नीतीश कुमार के इस संदेश

को रामनवमी पर भड़की सांप्रदायिक हिंसा के बाद बीजेपी-जेडीयू के रिश्तों में आए तनाव के संदर्भ में भी देखा जा रहा है। नीतीश कुमार ने कहा कि यदि 10 से 15 फीसदी लोग भी गांधी जी के विचारों को अपना लेंगे तो पूरा परोसा है कि देश में शांति स्थापित हो जाएगी। आज के तनाव और हिंसा के माहौल में यह बेहद जरूरी है। हम शांति और सद्भावना का संदेश दें, हम सब एक-दूसरे की इज्जत करें, यह सबसे जरूरी है। इससे ही देश आगे बढ़ सकता है, तनाव और टकराव से देश आगे नहीं बढ़ सकता है। रामनवमी में उपद्वक की घटना के बाद यह स्थान अलग बता दें कि बीजेपी के रामनवमी के जुलूस के मौके पर भागलपुर में हिंसा की घटना हुई थी, इस मामले में केंद्रीय मंत्री अश्विनी चौबे के बड़े अतिथि चौबे को गिरफ्तार किया गया था। इस संदर्भ के बाद नीतीश कुमार ने कहा कि हिंसा की घटनाएं सांप्रदायिकता के हमले पर कोई समझौता नहीं करेगी। नीतीश कुमार का यह बयान उस लिहाज से बेहद अहम है। पीएम मोदी की मौजूदगी में उनका यह बयान बीजेपी के नेताओं की घटनाओं को लेकर संकेत देने वाला है। सत्याग्रह से स्वच्छता कार्यक्रम में पीएम मोदी 20,000 स्वच्छराशियों को संबोधित करेंगे, जो गांधी से स्वच्छता और शौचालय के इस्तेमाल का संदेश देंगे।

यूपी सरकार ने एसआईटी का किया गठन, विधायक से भी होगी पूछताछ

लखनऊ, (आरएनएस)। उजब गैंगरेप मामले में उत्तर प्रदेश सरकार ने भांगी देवाव के बाद केस की जांच के लिए एसआईटी का गठन कर दिया है। पीड़िता ने इस मामले में स्थानीय विधायक कुलदीप सिंह सेगर समेत कई लोगों पर गैंगरेप का आरोप लगाया था। इस मामले में मंगलवार को विधायक के भाई अतुल सेगर की गिरफ्तारी भी हुई है। पुलिस ने बताया कि इस मामले में जो भी दोषी होगा, उसे छोड़ा नहीं जाएगा। इस बीच, गैंगरेप पीड़िता के पिता के पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट में उनके साथ मारपीट की पुष्टि हुई

दिया गया है। उन्होंने कहा, 11 जून 2017 को दर्ज एफआईआर में विधायक का नाम नहीं था, लेकिन 22-08-2017 की एफआईआर में विधायक का नाम भी शामिल किया गया था। इस मामले की भी जांच की जाएगी कि एफआईआर के मामले में उजब पुलिस की रिपोर्ट सही थी या नहीं। अनंद कुमार ने कहा कि एफआईआर की जांच लखनऊ जोन के एडिजी के सुपरविजेंट में होगी। उन्होंने कहा, इस मामले में भी जो भी शामिल है

कतर को टापू बनाने की तैयारी में है सऊदी अरब

दुबई, (आरएनएस)। सऊदी अरब कतर से सदती सीमा पर के पास एक समुद्री नहर खोदने के प्रस्ताव को प्रस्ताव विचार कर सकता है, जिससे 38 दिवसीय रूस कतर एक टापू बन जाएगा और उसकी एकत्रभूमि सीमा सैन्य क्षेत्र और परमाणु कचरे के स्थान में बदल जाएगा। सऊदी अरब के सरकारी अखबारों में इस प्रस्ताव से संबंधित खबरें छपने के बाद ऐसी आशंकाओं को जल मिला

में एक बार फिर संकट पैदा करने वाला माना जा रहा है। इससे पहले जून 2017 में सऊदी अरब के नेतृत्व में कई देशों ने कतर से अपने राजनयिक संबंध खत्म कर दिए थे। इन देशों में सऊदी अरब के अलावा संयुक्त अरब अमीरात, मिस्र और बरबादन शामिल थे। चारों देशों का आरोप था कि कतर आतंकवाद को बढ़ावा दे रहा है और इराक के साथ उसके अच्छे संबंध हैं।

महासूचक के पारसल वम में मिला पाउडर अमोनियम नाइट्रेट निकला

मुंबई, (आरएनएस)। महाराष्ट्र के अहमदनगर में पिछले महीने पाउडर कुरियर कंपनी के दफ्तर में एक पारसल में हुए धमाके में निकले पाउडर की जांच कर रही एफएसएल ने अपनी रिपोर्ट पेश कर दी है। इस रिपोर्ट में बताया गया है कि जो पाउडर पारसल में निकला है वह अमोनियम नाइट्रेट है। अमोनियम नाइट्रेट का इस्तेमाल धमाके करने के लिए ही किया जाता है। इस धमाके में दो लोग गंभीर रूप से घायल हुए हैं। महाराष्ट्र के अहमदनगर में पिछले महीने पाउडर कुरियर कंपनी के दफ्तर में एक पारसल में एक धमाका हुआ था।

भगवाकरण के बाद आंबेडकर की मूर्ति पर दोबारा चढ़ा नीला रंग

बदायूं, (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के बदायूं जिले में बाबा साहब आंबेडकर की मूर्ति का रंग भगवा किए जाने के बाद आंबेडकर की मूर्ति को देवदत्त हुए अलग उसे दोबारा पेंट कर दिया गया है। बदायूं में बीएसपी नेता हिमेंद्र गौतम ने आंबेडकर की मूर्ति के रंग को फिर से नीले रंग में बदल दिया। बता दें कि बदायूं के कुतुबवाड़ा पुलिस स्टेशन के अंतर्गत आने वाले दुर्गागा गांव में शांतिवस सुबह आंबेडकर की मूर्ति को लुप्तमान को पहुंचाया गया था। इसके बाद साहब आंबेडकर की मूर्ति को शोकाचाली पहचान गई थी। बाबा साहब आंबेडकर की मूर्ति का शोकाचाली करते वक पूर्व जिलाध्यक्ष क्रांति कुमार और डीएसपी वीरेंद्र यादव के साथ बीएसपी के जिलाध्यक्ष हेमेंद्र गौतम भी मौजूद थे। अब इसे स्थानीय बीएसपी नेता हिमेंद्र गौतम ने इसे दोबारा से नीला पेंट करावा दिया है।

मई नहीं जून में हो सकती है किम से वार्ता

वाशिंगटन में नेताओं ने इसके खिलाफ (आरएनएस)। अमेरिका एक मजबूत प्रतिक्रिया को राष्ट्रपति डेनाल्ड ट्रंप लेंकर उच्छ्व व्यक्त की ने कहा कि सीरिया के पूर्वी संयुक्त राष्ट्र गोटा शहर में सुरक्षा परिषद में अमेरिका एक रूस ने वाले दोषमा शहर में हुए एक दूसरे पर जमकर हमले किए। रूस के प्रतिनिधि व्लादीमीर वैदालोव ने कहा कि सीरिया कार्रवाई की जाएगी। इसका जवाब भी अमेरिका ने अमेरिका को अनुयाय ट्रंप ने कल कहा कि रूस घटना का कड़ा जवाब दिया जाएगा और अमेरिका के पास कई सैन्य विकल्प हैं। उन्होंने इस घटना को लेकर फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुअल मैक्रों से कल बात की और दोनों

रेलवे के स्विमिंग पूल में डूबने से दो बच्चों की मौत

अंबाला, (आरएनएस)। शहर के कैंट क्षेत्र में तैरना सीखने हुए दो बच्चों की स्विमिंग पूल में डूबने से मौत हो गई। घटना अंबाला कैंट के डीआरएम कॉलेजवस में बने निमाणाघोना स्विमिंग पूल का है जहां यह हादसा हुआ। स्विमिंग पूल में डूबने से मिलापनगर के 13 वर्षीय दीपांशु और 12 साल के सुमित की मौत होने से इलाके में दहशत का माहौल है। मौत की घटना पर परिजनों ने रेलवे को जिम्मेदार ठहराया है। इस हादसे की सूचना मिलते ही कैबिनेट मंत्री अनिल विज चंद्र मिश्रों में ही घटना स्थल पर पहुंच गए। बता दें कि अंबाला के डीआरएम कॉलेजवस के रेलवे स्विमिंग पूल को रिसर्र करने का काम चल रहा है। यहां लगभग 12 फुट गहरे स्विमिंग पूल से पानी खाली न करना चाहिए की वजह बताया जा रहा है।